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Problema 7
Sean ( y  (, dos sistemas de fuerzas, tales que las fuerzas que constituyen ( se definen mediante:

F1 =  2i + 3j -   k [N], aplicada en  (1, 1, -1) m

F2 =  4i -   j + 2k [N], aplicada en  (0, 5, 1) m

F3 =  3i - 4j         [N], aplicada en  (2, -3, 0) m

F4 = -5i + j - 3k  [N], aplicada en  (4, 0, -1) m

F5 = -3i + 4j       [N], aplicada en  (3, -6, 0) m

en tanto que las que constituyen  ( se definen como sigue:

F6=  3i - 2j + ak  [N], aplicada en  (0, 0, 0) m

F7 = 2i + bj + 4k [N], aplicada en  (6, 0, 2) m

F8 = - 4i + 2j       [N], aplicada en  (3, c, -10) m

Obtenga los valores a, b y c , para que dichos sistemas (( y () sean equivalentes.

Además obtenga la suma de los momentos, con respecto al origen, de las fuerzas F3 y F5.
